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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Публічна політика» 
розроблена на основі Методичних рекомендацій до розроблення і 
оформлення робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм 
навчання, затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та 
відповідних нормативних документів.   

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 
Місце: навчальна дисципліна «Публічна політика» є важливою 

складовою формування профілю фахівця у галузі публічного управління та 
адміністрування і належить до циклу дисциплін професійної підготовки 
здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра спеціальності 281 «Публічне 
управління та адміністрування». 

Метою навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої 
освіти цілісного уявлення про публічну політику національного, 
регіонального та місцевого рівнів, політичні інститути та процеси, що 
визначають її специфіку; вміння аналізу, розробки та реалізації публічної 
політики, вироблення аналітичних рекомендацій для прийняття політичних і 
управлінських рішень, діагностики та аналізу соціально-гуманітарної 
складової розвитку суспільства. 

Завданнями навчальної дисципліни є: 
 ознайомлення з теоретико-прикладними аспектами взаємодії 

політики й управління, розкриття механізму їх взаємозалежності 
і взаємовпливу;  

 вивчення концептуального апарату, базових моделей і ключових 
категорій дисципліни;  

 оволодіння навичками виділяти теоретичні і прикладні, 
аксіологічні і інструментальні компоненти публічної політики. 

 
1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна 

дисципліна. 
(ПРН 1) Використовувати базові знання з історичних, культурних, 

політичних, соціальних, економічних засад розвитку суспільства.  
(ПРН 2) Застосовувати норми та правила професійного спілкування 

українською мовою.  
(ПРН 4) Знати структуру та особливості функціонування сфери 

публічного управління та адміністрування, зокрема в авіаційній галузі.  
(ПРН 5) Знати стандарти, принципи та норми діяльності у сфері 

публічного управління та адміністрування.  
(ПРН 6) Знати основні нормативно-правові акти та положення 

законодавства у сфері публічного управління та адміністрування.  
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(ПРН 8) Розуміти та використовувати технології вироблення, 
прийняття та реалізації управлінських рішень.  

(ПРН 11) Уміти здійснювати пошук та узагальнення інформації, робити 
висновки і формулювати рекомендації в межах своєї компетенції. 

(ПРН 12) Уміти налагодити комунікацію між громадянами та органами 
державної влади і місцевого самоврядування.  

(ПРН 14) Уміти корегувати професійну діяльність у випадку зміни 
вихідних умов.  

(ПРН 15) Уміти застосовувати методи контролю якості у сфері 
професійної діяльності 

(ПРН17) Вміти застосовувати сучасну методологію вирішення 
управлінських проблем, зокрема в авіаційній галузі.  

(ПРН19) Розуміти технології підготовки та експертизи проєктів 
нормативно-правових актів у різних сферах діяльності. 

 
1.3.Компетентності, які дає можливість здобути навчальна 

дисципліна. 
(ЗК 1) Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  
(ЗК 2) Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

(ЗК 4) Здатність бути критичним і самокритичним. 
(ЗК 5) Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
(ЗК 8) Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
(ЗК 9) Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 
(ЗК 10) Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово 
(ФК 1) Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва й 

розв’язання конфліктів.  
(ФК 2) Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та 

використання управлінських продуктів, послуг чи процесів.  
(ФК 6) Здатність здійснювати інформаційно-аналітичне забезпечення 

управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів 
та технологій.  

(ФК 7) Здатність розробляти тактичні та оперативні плани 
управлінської діяльності.  

(ФК 10) Здатність до дослідницької та   пошукової діяльності в сфері 
публічного управління та адміністрування. 

(ФК 11) Здатність у складі робочої групи проводити прикладні 
дослідження в сфері публічного управління та адміністрування. 
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(ФК 12) Здатність застосовувати сучасні методи аналізу і вирішення 
проблем, зокрема проблем суспільної безпеки в авіаційній галузі, а також 
методи прийняття рішень та реалізації їх на практиці. 

 
1.4. Міждисциплінарні зв’язки: Дисципліна «Публічна політика» 

базується на знаннях дисциплін «Вступ до публічного управління та 
адміністрування», «Історія та теорія публічного управління», «Політологія» 
та є основою для вивчення дисципліни «Державне та регіональне 
управління». Отримані знання можуть бути використані при підготовці 
кваліфікаційної роботи та практичної діяльності, пов’язаної з публічним 
управлінням. 

 
2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
2.1. Зміст навчальної дисципліни 
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 

принципом і складається з одного навчального модуля № 1. «Публічна 
політика як процеси партнерських взаємодій основних її акторів», який є 
логічною завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною навчальної 
дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної контрольної 
роботи та аналіз результатів її виконання. 

Окремим другим модулем є курсова робота (КР), який виконується у 4 
семестрі. КР є важливою складовою закріплення та поглиблення теоретичних 
та практичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння 
навчального матеріалу дисципліни 

 
2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного 

модуля 
Модуль № 1. «Публічна політика як процеси партнерських взаємодій 

основних її акторів» 
Інтегровані вимоги до модуля №1: 
знати: 
- об’єктивні закони публічної політики та публічного управління;  
- сутність, взаємозв'язок та взаємозумовленість політики, публічного 

управління і влади;  
- методологію дослідження процесів публічної політики;  
- основні напрями формування та здійснення публічної політики;  
- історичний та міжнародний досвід розробки та впровадження 

публічної політики. 
вміти: 
- застосовувати методологічні підходи до аналізу політико-

управлінських систем всіх типів; 
- володіти понятійно-категорійним апаратом політичної теорії у сфері 

реалізації публічної політики;  



 Система менеджменту якості. 
Робоча  програма  

навчальної дисципліни  
«Публічна політика» 

Шифр 
документа 

СМЯ НАУ  
РП  17.05 (118)–01-2021 

стор. 7 з 13 
 

- проводити аналіз середовища публічної політики та застосовувати 
отримані знання в процесі розробки політико-управлінських рішень;  

- розробляти практичні рекомендації органам державної влади і 
місцевого самоврядування щодо вибору ефективних інструментів публічної 
політики. 

 
Тема 1. Теоретичні основи публічної політики  
Поняття та сутність публічної політики. Теорії та концепції публічної 

політики. Підходи до осмислення політики. Розвиток політичної думки у 
світовому контексті. Концепт публічної влади. Роль влади в політиці. 
Суспільна довіра як основа легітимності влади. Механізм здійснення 
політичної влади. Політика, публічна діяльність та управління. Публічне 
узгодження інтересів держави і суспільства. Політичний простір. Публічна 
сфера. 

Тема 2. Публічна політика як соціальне явище  
Предметно-практичне значення публічної політики. Теоретико-

методологічні аспекти дослідження феномену публічної політики. Місце 
публічної політики в суспільних процесах та в здійсненні управління. 
Особливості публічної політики, її зміст та функції. Громадянське 
суспільство та публічна політика. Індивідуальні та колективні інтереси в 
публічній політиці. Політична діяльність. Залежності публічної політики від 
публічної діяльності. Політичні дії. Форми політичної діяльності. Політична 
участь. Класифікація політичної участі. Цілі та засоби публічно-
управлінської діяльності. Політична система як система управління 
публічними справами. Структура публічної політики. Учасники публічної 
політики. Умови функціонування публічної політики. 

Тема 3. Інститути та процеси публічної політики  
Теоретико-методологічні аспекти дослідження інститутів публічної 

політики. Процес інституалізації публічної політики. Поняття «інституту» в 
політиці та публічному управлінні. Держава як політичний інститут. 
Політичні інститути як складові політичної системи. Структура інститутів 
публічної політики. Формальні та неформальні інститути, їх значення у 
публічній політиці. Процеси публічної політики. Процеси прийняття 
політико-управлінських рішень. Міжінституційні виміри прийняття владних 
рішень. Ефективність участі суб’єктів публічної політики на різних стадіях 
процесу прийняття рішень. Особливості публічної політики на кожному з 
рівнів співуправління. Партнерські взаємовідносини між місцевими органами 
влади, державою, комерційними, некомерційними структурами, 
громадянським суспільством з метою забезпечення ефективності управління. 

Тема 4. Теорія та практика аналізу публічної політики 
Концептуальні підходи до означення поняття “публічна політика. 

Теоретико-фундаментальний та прикладний виміри аналізу публічної 
політики. Методологія наукового та прикладного аналізу процесів публічної 
політики. Аналіз процесу прийняття рішень. Методи збирання інформації та 
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оцінювання програм публічної політики. Методологія оцінки програм 
суб’єктів публічної політики. Способи розв’язання ситуаційних проблем, які 
виникають у політичному середовищі. 

Тема 5. Роль груп інтересів у публічній політиці та управлінні  
Суспільно-політична взаємодія суб’єктів політичного процесу. Місце 

та роль груп інтересів у публічній політиці. Механізми функціонального 
представництва інтересів та забезпечення публічної політики в Україні. 
Відносини між державою і партіями. Відносини між партійними лідерами і 
партійною елітою. Відносини держави і груп тиску. Узгодженість дій 
публічної влади та громадян. Легальне лобіювання групових інтересів. 
Публічний контроль за діяльністю органів державної влади. 

Тема 6. Політичні мережі публічної політики 
Теоретичні складові проблематики політичних мереж. Поняття, 

структура та види мереж. Мережі як інститути, що встановлюють правила 
гри в публічній політиці. Політичні мережеві взаємодії. Взаємодії учасників 
політичної мережі. Політичні мережі в системі публічного управління. 
Політичні мережі в різних секторах публічної політики. Процес прийняття 
політичного рішення та мережеві взаємодії в публічній політиці. Критерії 
функціонування публічних політичних мереж. Інформаційні ресурси в 
організації процесів публічної політики. Інформаційні впливи та 
інформаційні обміни у публічній політиці. 

Тема 7. Інформаційно-аналітичне забезпечення публічної політики 
і управління  

Організація системи інформаційно-аналітичного забезпечення 
публічного управління. Принципи та засоби інформаційно-аналітичної 
роботи в публічному управлінні. Інформаційні ресурси публічної політики і 
управління. Місце та роль прогнозування в публічній політиці та управлінні. 
Неурядові аналітично-консультативні центри та їх роль у публічній політиці. 
Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності суб’єктів політичного 
процесу. Пошук відповідних до цілей та завдань дослідження інформаційних 
джерел. Методи практичного політичного аналізу в процесі інформаційно-
аналітичної діяльності. Моделювання та прогнозування в процесі 
інформаційно-аналітичної діяльності. 

Тема 8. Конфлікти й кризи в публічній політиці та управлінні  
Конфліктні ситуації та конфлікти. Структура та процес управління 

конфліктом. Конструктивні способи розв’язання конфліктів. Конструктивний 
стиль поведінки в конфліктах. Організаційні та управлінські конфлікти. 
Конфлікти у прийнятті рішень та переговорні процеси. Оптимальний стиль 
ведення переговорів. Причини виникнення та прогнозування наслідків 
конфліктів. Профілактика та запобігання деструктивним формам конфліктів. 
Кризи в публічному управлінні. Методи подолання політичних криз. 

 
Модуль №2» «Курсова робота» 
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Курсова робота (КР) виконується у 4, 5 (ЗФН) семестрах відповідно до 
затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій. Його мета 
та цілі полягають у формуванні умінь щодо здійснення оцінки ресурсів, 
необхідних для розвитку публічної політики. 

 

2.3. Тематичний план. 

 
2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН) 
Контрольна (домашня) робота (ЗФН) з дисципліни виконується з 

метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих 

№ 
з/п 

Назва теми 
(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
Денна форма 

навчання 
Заочна форма 

навчання 

 
У

сь
ог

о 

Л
ек

ці
ї 

Л
аб

./п
ра

к.
. 

за
ня

тт
я 

С
Р

С
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о 
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ї 

Л
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я 

С
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С
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Модуль №1 « Публічна політика як процеси партнерських взаємодій основних її 

акторів » 
 

1.1 
Теоретичні основи публічної політики 4 семестр 4 семестр 

14 
2 
2 

2 
2 

6 12 2 - 10 

1.2 
Публічна політика як соціальне явище 14 2 

2 
2 
2 

6 
10 - 

- 10 

1.3. 
Інститути та процеси публічної політики 14 2 

2 
2 
2 

6 
12 2 

- 10 

1.4. 
Теорія та практика аналізу публічної 
політики 18 

2 
2 
2 

2 
2 
2 

6 
11 - 

- 11 

1.5. 
Роль груп інтересів у публічній політиці 
та управлінні 14 

2 
2 

2 
2 

6 5 семестр 
16 2 2 12 

1.6. 
Політичні мережі публічної політики . 

15 
2 
2 

2 
2 

7 17 - 
2 
2 

13 

1.7. 
Інформаційно-аналітичне забезпечення 
публічної політики і управління 

15 2 
2 

2 
2 

7 
17 2 

2 
13 

1.8. 
Конфлікти й кризи в публічній політиці 
та управлінні 

15 2 
2 

2 
1 

7 
17 - 

2 
2 

13 

1.9. Модульна контрольна робота №1 2 -- 1 1 - - - - 

1.10. Контрольна(домашня) робота (ЗФН) - - - - 8 - - 8 

Усього за модулем №1         
Модуль №2 «Курсова робота» 

3.4. 
Тема курсової роботи за вибором студента 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за навчальною дисципліни 150 34 34 82 150 8 12 130 
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здобувачами вищої освіти у процесі засвоєння навчального матеріалу з 
дисципліни, систематизація отриманих знань у процесі самостійної 
підготовки у міжсесійний період. 

Виконання, оформлення та захист контрольної роботи здійснюється 
здобувачами вищої освіти в індивідуальному порядку відповідно до 
методичних рекомендацій. 

 
2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену  
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену 

розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 
програми, затверджується на засіданні кафедри та доводиться до відома 
здобувачів вищої освіти. 

 
3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 
3.1. Методи навчання 
При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні 

методи навчання: 
- словесні (пояснення, бесіда, дискусія, діалог); 
- наочні (демонстрація, ілюстрація); 
- практичні (рішення задач, ділові ігри). 

Також для активізації навчально-пізнавальної діяльності здобувачів вищої 
освіти під час вивчення даної навчальної дисципліни використовуються такі 
навчальні технології як робота в малих групах, кейси, семінар-дискусія, 
рольова гра тощо.  
 

3.2. Рекомендована література 
Базова література 
3.2.1. Данн, Вільям Н. Державна політика: вступ до аналізу : підручник 

для ВНЗ / пер. з англ. Г. Є. Краснокутський. О. : АО БАХВА, 2005. 502 с. 
3.2.2. Липовська Н. А., Письменний І. В. Публічна політика : навч. 

посіб. / Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, Дніпропетр. регіон. 
ін-т держ. упр.  Дніпро : ДРІДУ НАДУ, 2018.  104 с. 

3.2.3. НедількоА.І., Задорожний В.П., Бойко В.В. Публічна політика: 
навчальний посібник.  Полтава: ПолтНТУ, 2018. 225с. 

3.2.4. Парсонс Вейн. Публічна політика : вступ до теорії й практики 
аналізу політики / пер. з англ. О. Дем'янчук. К. : Вид. дім "Києво-
Могилянська академія", 2006. 549 с. 

3.2.5. Публічна політика = Public policy : навч. посіб. / [С. О. Телешун 
та ін.] ; за заг. ред. С. О. Телешуна, д-ра політ. наук, проф. ; Нац. акад. держ. 
упр. при Президентові України, Каф. публ. політики та політ. аналітики. - 2-
ге вид., випр. та допов. Київ : НАДУ, 2020. 406 с. 

3.2.6. Тертичка В. Державна політика: аналіз та здійснення в Україні. 
К. : Видавництво Соломії Павличко "Основи", 2002. 750 с. 
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3.2.7. Чальцева О. М. Публічна політика: теоретичний вимір і сучасна 
практика : монографія / Чальцева ; Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. 
Вінниця : Барановська Т. П. [вид.], 2017. 335 с.  

 
Допоміжна література 
3.2. 9. Валевський О. Л. Державна політика в Україні: методологія 

аналізу, стратегія, механізми впровадження [Текст] / Адмін. Президента 
України, Нац. ін-т стратег. дослідж.  К. : НІСД, 2001.  242 с. 

3.2.10. Дем'янчук О. Державна політика і державне управління: 
політологічні аспекти : монографія / Національний ун-т "Києво-Могилянська 
академія". Факультет соціальних наук і соціальних технологій. Кафедра 
політології. К. : Факт, 2008. 272 с. 

3.2.11. Мельник А. Ф., Длугопольський О. В. Публічний сектор і 
державна політика в демократичному суспільстві: монографія. Т. : 
Економічна думка, 2008.  240 с. 

3.2.12. Публічна політика в процесах реформування системи 
державного управління України / [С. О. Телешун та ін.] ; Нац. акад. держ. 
упр. при Президентові України.  Київ : НАДУ, 2016. 191 с. 

3.2.13. Публічна політика та суспільні зміни в Україні в контексті 
євроінтеграції = Public policy and social changes in Ukraine in the context of 
European integration : монографія / [С. О. Телешун та ін.] ; за заг. ред. 
С. О. Телешуна, д-ра політ. наук, проф. ; Нац. акад. держ. упр. при 
Президентові України, Каф. політ. аналітики і прогнозування.  Київ : НАДУ, 
2017. 247 с. 

 
3.3. Інформаційні ресурси  
3.3.1. Офіційний сайт Верховної Ради України [www.zakon.rada.gov.ua] 
3.3.2. Офіційний сайт Кабінету Міністрів України [www.kmu.gov.ua ] 
3.3.3 Офіційне веб-представництво Президента України 

[www.president.gov.ua]  
3.3.4. Науково-технічна бібліотека НАУ [www.lib.nau.edu.ua/main/] 
3.3.5. Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського 

[www.nbuv.gov.ua/] 
 

 
4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 

СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 
4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.  
Таблиця 4.1 

Вид 
навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна форма 
навчання 

Заочна форма 
навчання 

Модуль № 1 «Публічна політика як процеси партнерських взаємодій основних її акторів» 
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Виконання практичних завдань (1б х 10) 10 10 

Домашнє завдання 20 - 

Контрольна (домашня) робота - 20 

Для допуску до модульної контрольної роботи  слід 
набрати не менше 

18 - 

Модульна контрольна робота 20 - 

Усього за модулем №1 50 30 

Виконання та захист курсової роботи 30 30 

Усього за модулем №2 30 30 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 100 

 
 
4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу вищої 

освіти, якщо він отримав за них позитивну рейтингову оцінку.  
4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих за окремі види виконаної 

навчальної роботи, становить модульну рейтингову оцінку.  
4.4. Підсумкова модульна рейтингова оцінка розраховується як сума  

модульних рейтингових оцінок. Сума підсумкової семестрової модульної та 
екзаменаційної рейтингових оцінок, у балах становить підсумкову 
семестрову рейтингову оцінку, яка перераховується в оцінки за 
національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 
шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 
навчальної картки та залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 
87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 
семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 
дисципліни заноситься до Додатку до диплома. 
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(Ф 21.01 - 02) 

 
Силабус навчальної дисципліни 

«ПУБЛІЧНА ПОЛІТИКА» 

Освітньо-професійної програми «Публічне управління та 

адміністрування» 

 

Спеціальність: 281 «Публічне управління та адміністрування» 

Галузь знань: 28 «Публічне управління та адміністрування» 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

Статус дисципліни Обов’язковий компонент ОПП 

Курс 2 

Семестр 4 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС/години 

150/5,0 

Мова викладання Українська 

 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Теоретичні та прикладні аспекти вироблення та реалізації 

публічної політики, сучасна методологія аналізу публічної 

політики. 

  

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Формування у здобувачів вищої освіти системи знань з основних 

проблем публічної політики, її аналізу та механізму впровадження, 

ознайомлення з теоретичними підходами щодо еволюції публічної 

політики, практикою організації роботи органів публічної влади. 

 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Навчальна дисципліна дає можливість досягти таких результатів: 

- знати теоретичні й прикладні засади вироблення й аналізу 

публічної політики, основ та технологій прийняття 

управлінських рішень; 

- знати процедури оцінювання ефективності публічної влади 

та політичної системи; 

- вміти управляти процесами вироблення та реалізації 

публічної політики на міжнародному, національному, 

регіональному та місцевому рівнях; 

- вміти практично використовувати аналітичні методики, 

аудиту, моніторингу та оцінювання публічної політики. 

 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Навчальна дисципліна дає можливість здобути такі фахові 

компетентності: 

- здатність працювати в межах інституціонального, 

структурного та політичного контекстів у процесі 

вироблення публічної політики; 

- здатність ідентифікувати проблеми та здійснювати аналіз 

публічної політики; 

- здатність розуміти, інтерпретувати та використовувати на 

практиці основні теорії та принципи, що лежать в основі 

політики; 

- здатність здійснювати оцінку ефективності публічної влади 

та політичної системи. 

 

Навчальна логістика Зміст дисципліни:  

Модуль № 1. «Політичні інститути та процеси прийняття 

політичних рішень» 



Тема 1. Теоретичні основи публічної політики  

Тема 2. Публічна політика як соціальне явище  

Тема 3. Інститути та процеси публічної політики  

Тема 4. Теорія та практика аналізу публічної політики 

Тема 5. Роль груп інтересів у публічній політиці та управлінні  

Тема 6. Політичні мережі публічної політики 

Тема 7. Інформаційно-аналітичне забезпечення публічної політики 

і управління  

Модуль №2» «Курсова робота» 

Види занять: лекції і практичні  

Методи навчання: Для активізації процесу навчання студентів під 

час вивчення дисципліни застосовуються різні методи навчання:   

лекції з використанням мультимедійних презентацій; робота в 

групах; розв’язування ситуаційних завдань, кейсів. Також для 

активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів під час 

вивчення даної навчальної дисципліни використовуються такі 

навчальні технології як: семінар-дискусія, рольова гра  тощо. 

Форми навчання: денна, заочна 

 

Пререквізити Навчальна дисципліна базується на знаннях дисципліни «Вступ до 

публічного управління та адміністрування», «Історія та теорія 

публічного управління», «Політологія». 

 

Пореквізити Навчальна дисципліна є основою дисципліни «Державне та 

регіональне управління». Отримані знання можуть бути 

використані при підготовці кваліфікаційної роботи та практичної 

діяльності, пов’язаної з публічним управлінням. 

 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 

НТБ НАУ 

Базова література 

1. Липовська, Н. А., Письменний І. В. Публічна політика : 

навч. посіб. / Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, 

Дніпропетр. регіон. ін-т держ. упр. Дніпро : ДРІДУ НАДУ, 2018. 

104 с.  

2. Інструменти та механізми впровадження публічної 

політики в Україні: навч. посіб. / авт. кол.: С. О. Телешун, С. В. 

Ситник, І. В. Рейтерович, О. Г. Пухкал та ін.; за заг. ред. С. О. 

Телешуна, д-ра політ. наук, проф. Київ: НАДУ, 2018. 240 с.  

3. Публічна політика / [С. О. Телешун та ін.] ; за заг. ред. 

С. О. Телешуна, д-ра політ. наук, проф. ; Нац. акад. держ. упр. 

при Президентові України, Каф. публ. політики та політ. 

аналітики. 2-ге вид., випр. та допов. Київ : НАДУ, 2020. 406 с. 

4. Публічна політика та суспільні зміни в Україні в 

контексті євроінтеграції: монографія / авт. кол.: С. О. Телешун, 

С. В. Ситник, І. В. Рейтерович, О. Г. Пухкал та ін. ; за заг. ред. 

С. О.Телешуна, д-ра політ. наук, проф. Київ : НАДУ, 2017. 248 с. 

5. Чальцева О. М. Публічна політика: теоретичний вимір і 

сучасна практика : монографія / Нац. пед. ун-т 

ім. М. П.Драгоманова. Вінниця : Барановська Т. П. [вид.], 2017. 

335 с. 

Репозитарій НАУ: http://er.nau.edu.ua:8080/submit 

НТБ НАУ: http://www.lib.nau.edu.ua/main 

 

Локація та матеріально-

технічне забезпечення 

Аудиторія 8.906, оснащена проектором 

Семестровий контроль, 

екзаменаційна методика 

Екзамен, тестування 

http://er.nau.edu.ua:8080/submit
http://www.lib.nau.edu.ua/main


Кафедра Публічного управління та адміністрування 

 

Факультет Навчально-науковий інститут неперервної освіти 

 

Викладач(і) Перестюк І. М.  

Посада: доцент кафедри 

Науковий ступінь: к.держ.упр. 

Профайл викладача: 
https://ino.nau.edu.ua/kafedri/publichnogo-

upravlinnya-ta-

administruvannya/vikladaczkij-

sklad/perestyuk-inga-mykolayivna/ 
Тел.: (044) 406 79 92 

E-mail: inha.perestiuk@npp.nau.edu.ua 

Робоче місце: 8.110 

 

Оригінальність навчальної 

дисципліни 

 

Авторський курс  

Лінк на дисципліну https://er.nau.edu.ua/handle/NAU/57511 
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